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Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι μικροεπαγγελματίες, οι νέοι, οι συνταξιούχοι και οι γυναίκες των λαϊκών 

οικογενειών της Καλλιθέας: 

 

Καταδικάζουμε τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους που έχουν εξαπολύσει ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ, σε Συρία, Ιράκ, Λιβύη 

κ.α. για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών, σε ανταγωνισμό με τη Ρωσία, δημιουργώντας κινδύνους για 

νέα γενικευμένη πολεμική αναμέτρηση στην περιοχή μας. 

Εκφράζουμε την κάθετη αντίθεσή μας στην πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που εμπλέκει τον λαό μας 

στους πολεμικούς σχεδιασμούς των ιμπεριαλιστικών οργανισμών ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ, που σφαγιάζουν λαούς για 

τα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων και των λυκοσυμμαχιών τους. Άμεση αποχώρηση της Ελλάδας από 

τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς. Τα γεράκια του ΝΑΤΟ δεν έχουν καμία θέση στο Αιγαίο. Να κλείσουν όλες 

οι ευρωατλαντικές βάσεις. 

Καταγγέλλουμε τα κροκοδείλια δάκρυα των κυβερνήσεων για τους πρόσφυγες, τη στιγμή που οι ίδιες τους 

ξεριζώνουν από τη γη τους με την ανοιχτή ή συγκεκαλλυμένη συμμετοχή τους στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. 

Απομονώνουμε τη ρατσιστική-φασιστική Χρυσή Αυγή που για να κρύψει τις ευθύνες των αφεντικών της και του 

καπιταλισμού, παρουσιάζει ως αντίπαλό μας το μετανάστη και τη μετανάστρια. 

Να σταματήσει τώρα ο εγκλωβισμός και οι απάνθρωπες συνθήκες των χιλιάδων προσφύγων, που ανάμεσά 

τους βρίσκονται χιλιάδες γυναίκες, άλλες έγκυες, άλλες με τα μωρά στην αγκαλιά και δεκάδες χιλιάδες ασυνόδευτα 

παιδιά, έφηβοι και ΑμΕΑ. που αναγκάζονται να περπατάνε χιλιόμετρα χωρίς φαγητό, χωρίς στέγη και βασικές 

υποδομές υγιεινής. 

Εκφράζουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας σε πρόσφυγες και 
μετανάστες, με τη συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης στο  

Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Καλλιθέας (Αριστείδου 92) 
Τετάρτη 2 Μάρτη, Πέμπτη 3 Μάρτη και Παρασκευή 4 Μάρτη 

Ώρες 10:00πμ – 12:30μμ & 6:00μμ – 8:30μμ 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Τα είδη που συγκεντρώνονται είναι:  

Τρόφιμα: ατομικές παιδικές τροφές και γάλα μακράς διάρκειας, ατομικές συσκευασίες 

χυμών, μπισκότων, κρουασάν, φρυγανιών, ατομικές μαρμελάδες, βούτυρα, ζάχαρη, 

μέλι, κονσέρβες. 

 Είδη προσωπικής υγιεινής: σαμπουάν, αφρόλουτρα, σαπούνια, οδοντόκρεμες, 

οδοντόβουρτσες, σερβιέτες, χαρτί υγείας, μωρομάντηλα. 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ  5 ΜΑΡΤΗ, 1μμ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 

ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΕ 


